
THEDARNEWS UNITED STATES PRESIDENTIAL POLL: DEMOCRATIC AND 
REPUBLICAN NOMINATIONS — DATA COLLECTED SEPT. 29-OCT.1

DEMOCRATIC NOMINATION

9th GRADE (35 VOTERS):

10th GRADE (19 VOTERS):

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

BIDEN - 25.7 BIDEN - 25.7

CLINTON - 25.7 CLINTON - 25.7

SANDERS - 22.9 WEBB - 14.3

O’MALLEY - 11.4 SANDERS - 11.4

WEBB - 8.6 CHAFEE - 8.6

CHAFEE - 5.7 O’MALLEY - 5.7

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

SANDERS - 36.8 BIDEN - 31.6

BIDEN - 21.1 CLINTON - 15.8

WEBB - 21.1 CHAFEE - 15.8

CLINTON - 10.5 O’MALLEY - 15.8

CHAFEE - 5.3 SANDERS - 10.5

O’MALLEY - 5.3 WEBB - 5.3



11th GRADE (33 VOTERS):

12th GRADE (38 VOTERS):

TOTAL (128 VOTERS):

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

SANDERS - 45.5 CLINTON - 30.3

BIDEN - 18.2 WEBB - 21.2

CLINTON - 15.2 SANDERS - 18.2

WEBB - 15.2 BIDEN - 15.2

CHAFEE - 2.9 CHAFEE - 9.1

O’MALLEY - 2.9 O’MALLEY - 6.1

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

SANDERS - 52.6 WEBB - 28.3

CLINTON - 18.4 BIDEN - 23.7

BIDEN - 15.8 CLINTON - 18.4

WEBB - 10.5 SANDERS - 13.2

CHAFEE - 2.6 CHAFEE - 10.5

O’MALLEY - 0 O’MALLEY - 10.5

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

SANDERS - 39.1 BIDEN - 22.7

BIDEN - 19.5 CLINTON - 22.7

CLINTON - 18.0 WEBB - 18.0

WEBB - 12.5 SANDERS - 13.3

O'MALLEY - 4.7 CHAFEE - 10.2

CHAFEE - 3.9 O'MALLEY - 8.6



REPUBLICAN NOMINATION

9th GRADE (35 VOTERS):

10th GRADE (19 VOTERS):

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

TRUMP - 28.6 TRUMP - 25.7

RUBIO - 17.1 CARSON - 11.4

CARSON - 14.3 FIORINA - 11.4

BUSH - 8.6 GRAHAM - 8.6

JINDAL - 8.6 KASICH - 8.6

CRUZ - 5.7 PAUL - 8.6

FIORINA - 5.7 BUSH - 5.7

GRAHAM - 2.8 GILMORE - 5.7

HUCKABEE - 2.8 RUBIO - 5.7

PATAKI - 2.8 CHRISTIE - 2.8

PAUL - 2.8 HUCKABEE - 2.8

— SANTORUM - 2.8

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

TRUMP - 42.1 TRUMP - 26.3

BUSH - 15.8 CARSON - 21.1

CARSON - 15.8 FIORINA - 15.8

CRUZ - 10.5 CRUZ - 10.5

CHRISTIE - 5.3 BUSH - 5.3

HUCKABEE - 5.3 CHRISTIE - 5.3

PAUL - 5.3 GRAHAM - 5.3

HUCKABEE - 5.3

PAUL - 5.3



11th GRADE (33 VOTERS):

12th GRADE (38 VOTERS):

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

TRUMP - 30.3 TRUMP - 33.3

CARSON - 18.2 CARSON - 24.2

BUSH - 9.1 BUSH - 18.2

RUBIO - 9.1 CRUZ - 6.1

CHRISTIE - 6.1 HUCKABEE - 6.1

CRUZ - 6.1 GILMORE - 3.0

FIORINA - 6.1 KASICH - 3.0

GILMORE - 3.0 PAUL - 3.0

GRAHAM - 3.0 RUBIO - 3.0

KASICH - 3.0 —

PATAKI - 3.0 —

PAUL - 3.0 —

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

CARSON - 28.9 CARSON - 28.9

TRUMP - 26.3 RUBIO - 21.1

BUSH - 21.1 TRUMP - 13.2

FIORINA - 10.5 FIORINA - 10.5

RUBIO - 10.5 BUSH - 7.9

CRUZ - 5.3 CHRISTIE - 7.9

PAUL - 2.6 GRAHAM - 5.3

— PAUL - 5.3

— JINDAL - 2.6

— KASICH - 2.6



TOTAL (128 VOTERS):

FIRST CHOICE (%) SECOND CHOICE (%)

TRUMP - 29.7 TRUMP - 23.4

CARSON - 19.5 CARSON - 21.1

BUSH - 13.3 BUSH - 9.4

RUBIO - 10.2 FIORINA - 8.6

CRUZ - 6.3 RUBIO - 8.6

FIORINA - 6.3 GRAHAM - 6.3

PAUL - 3.1 PAUL - 5.5

CHRISTIE - 2.3 CHRISTIE - 3.9

JINDAL - 2.3 CRUZ - 3.1

GRAHAM - 1.6 KASICH - 3.1

HUCKABEE - 1.6 GILMORE - 2.3

PATAKI - 1.6 HUCKABEE - 2.3

GILMORE - 0.8 JINDAL - 0.8

KASICH - 0.8 SANTORUM - 0.8

SANTORUM - 0 PATAKI - 0


